

## 城市精细化管理

## 百日行动

系列报道

**目标** 市容环境——畅通、整洁、有序 生态环境——天蓝、地绿、水清 居住环境——建15分钟便民生活圈  
**对象** 重点解决——车辆乱停乱放、占道经营、垃圾乱堆乱放和重点区域乱象  
**抓手** 一切依靠群众，一切为了群众 广泛动员，人人参与，全民行动

核心提示

为切实提升城市管理水平，按照省委相关要求，全市即日起开展城市精细化管理“百日行动”。郑州报业集团旗下《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、中原手机报、中原社区报及微信、微博等全媒体矩阵推出“城市精细化管理百日行动”系列报道，对行动迅速方法得当成效显著的进行点赞，对卫生死角、管理盲点等脏乱差现象进行曝光，为城市精细化管理百日行动提供良好氛围。市民若有精细化管理方面的建议和线索，欢迎拨打电话96678或通过郑州晚报微信(zhengzhouwanbao)、郑州晚报微博(http://weibo.com/zzwanbao)、中原网(www.zynews.com)向我们反映。

## 二七区行云路、华中路附近 商户搭棚霸占人行道 孩子放学走路中间 净秀公园景观墙贴满小广告

二七区行云路、华中路等地方，不少商户在道路上搭棚子经营，有的店面突出店外经营，甚至将大量货物堆放在人行道上。在行云路附近，还存在垃圾无人清理的情况。华中路和碧云路交叉口的净秀公园，景观墙上有小广告。  
 郑州晚报记者 王军方 文/图



行云路附近成堆的生活垃圾

## 行云路

## 成堆的垃圾没人清理

“行云路上，有很多垃圾，近期很少有人清理，卫生很脏。”昨日上午，市民程先生致电本报新闻热线96678投诉称。

昨日上午，行云路和华中路交叉口西侧，杯子、菜叶、烟盒、塑料袋扔了一地，目测有10平方米左右，气味难闻。

沿着行云路向北走，行云路西侧一条小路旁，南北两边均有垃圾堆放。北边呈长条状，长约4米；南边成堆，卫生纸、垃圾袋……不断有行人掩鼻经过。

这两处垃圾堆旁公益宣传广告上都写着“二七区长江路街道办事处”。

程先生说，垃圾存放在这里已经有很长时间了，“这么多垃圾，又不是看不到，为什么一直没有人清理？”

## 街边商户突出店外经营

“在大街上搭个棚子，就成了他们的店铺。”程先生说。

行云路和华中路交叉口东北角的人行道上，搭着蓝色棚子占道经营。交叉口东南角，用蛇皮袋搭着一个大棚子，摆放着成袋的红薯。旁边还放着4个1平方米大小的广告牌，路口西边有多个小吃车。

从这个交叉口向北走，行云路路西一家早餐店突出店外经营，几乎占满了整个人行道。这个交叉口南边，五颜六色的棚子搭在人行道上，均有人在占道经营。

昨日12时，正值小学生放学期间，由于人行道被人和商户占据，小学生们只好走机动车道。

## 华中路 商场门口充斥着高音喇叭和广告促销声

从华中路和行云路交叉口向东走，华中路两边都是水果摊、小吃摊。

华中路和京广路交叉口西侧500米处，路边有10多辆流动小吃车，有的还将餐桌、凳子摆放在人行道上。

这个交叉口西南角的广场上，放置了彩虹门，旁边10多个棚子下边放

满了电动车。喇叭中，不断播放着音乐，歌曲过后开始播放促销广告，几百米外都听得清清楚楚。在这个广场上，还安装了一些儿童游乐设施。

千盛广场两个门口，都张贴着促销广告。对面京莎鞋世界门口也放置着广告牌子。

## 小吃摊占道经营，公交车开不过去

从华中路和京广南路交叉口向东走，炒河粉、炒米……一个小吃车放在人行道上，旁边摆着餐桌。机动车道上停了两排机动车，道路变得很窄。

11时40分，一辆283路公交车开来，一时无法通行，后边的电动车也只好等候。

“这条路的沿街店面很多都突出店外经营。”程先生说，还有的商户，将成箱的货物放在门前，有的甚至在道路上装货。

据了解，与京广南路交叉口以西的华中路属于二七区长江路街道办事处，京广南路以东属于二七区京广路街道办事处。

## 公园内随意停车，景观墙上张贴小广告

华中路和碧云路交叉口西边，净秀公园附近的人行道上，放着至少50箱货物。靠近碧云路附近，华中路南北两侧有人占道销售服装、蔬菜。

净秀公园外的公交站牌上，粘着两个租房小广告。公园南园的一处景观墙上，不但张贴着多张招聘、出租小广告，还被喷上了讨债电话号码。

在公园南园入口处，5个隔离墩被破坏后倒在一边，机动车随意进出公园。“公园不能成了停车场。”程先生说。净秀公园属于区级公园。昨



日下午，记者联系了二七区城市管理执法局的赵先生，他将市民投诉的问题记下后，说将会尽快处理。

## 工二街附近 小吃摊一眼望不到头 车辆堵得走不动

昨日，本报接市民热线反映，在管城区北下街办事处辖区内的人民路丹尼斯周边，包括工二街附近均存在占道经营、违章停车和脏乱差现象。由于附近就是中医院，还有工人第一新村小学，家属院更是集中，人口密集，流动性也大，因此摊贩众多和占道经营现象严重就可想而知。

昨日，丹尼斯门口车来人往。附近居民刘先生说，每天晚上丹尼斯附近都有很多小吃摊，趁晚上下班出来摆摊，常常把路都堵了，按喇叭也不为所动，有些人吃完以后垃圾随手就丢了，看着就没好心情。

整条工二街上的小吃摊一眼望不到头，一些摊位直接把推车扎在小路边，排队等候的食客让原本就不宽敞的工二街堵上加堵，出入车辆只得不停鸣笛示意，路边塑料袋、饭盒、果皮到处可见，路面上附着一层黑乎乎的污渍，走在上面又黏又滑。

“很多商贩收摊时就把剩饭剩菜，甚至泔水往路边一泼就算完事儿。家门口天天油腻腻的，开开窗户都混着点腥臭味儿，跟住在垃圾场似的，能不恶心吗？”居民郭女士气鼓鼓地说。

郑州晚报记者 张潇  
 谢源茹 文/图

